

В центре внимания — правовые аспекты устойчивого развития лесов в Европе

Вчера, 19 сентября, в учебном центре Национальной библиотеки Беларуси открылся «14-й Международный симпозиум по правовым аспектам устойчивого развития лесов в Европе». Участие в нем принимают более ста ученых и специалистов в сфере лесного хозяйства из 23 стран мира. Работа симпозиума продлится до 21 сентября.

ным темам, как учет экономических и экологических факторов при назначении древостоев в главную рубку, совершенствование подготовки специалистов лесного хозяйства, основные направления развития лесного хозяйства Беларуси и другим.

Сегодня пленарные заседания продолжаются. С докладами выступают участники из Украины, Туркменистана, Чехии, Буркина-Фасо, Турции, Конго и других стран.

Завтра, 21 сентября, участники симпозиума посетят Глубокский опытный лесхоз, в котором ознакомятся с белорусской моделью ведения лесного хозяйства, технологиями лесовыращивания и другими производственными процессами.

**Ружена НОВИЦКАЯ,
пресс-секретарь
Минлесхоза**

ГГУ им. Ф. Скорины, член-корреспондент НАН Беларуси Владимир Багинский.

О направлениях решения конфликтов между экономическими и природоохранными потребностями в лесном законодательстве Республики Беларусь доклад представил кандидат биологических наук директор ГНУ «Институт экспериментальной ботаники» Александр Пугачевский.

Белорусские ученые также выступили по таким актуаль-

В первый день форума состоялись пленарные заседания, на которых ведущие ученые и специалисты из Австрии, Беларуси, Японии, Финляндии, Сербии, Молдовы, Литвы, Грузии, Армении, Швеции, России, Ирана, Венгрии, Германии и других стран представили тематические доклады. С сообщением о лесном законодательстве Республики Беларусь и путях его совершенствования выступил известный ученый доктор сельскохозяйственных наук профессор Ружена Новицкая. В центре внимания — правовые аспекты устойчивого развития лесов в Европе